

A TUTTI I CLIENTI

DICHIARAZIONE UE DI CONFORMITÀ UE (PPWR)
ai sensi del Regolamento (UE) 2025/40, allegato VIII

1. N. dichiarazione:
PPWR-2026-01

2. Dati del Fabbricante

La presente dichiarazione di conformità UE si applica alle aziende sottoelencate appartenenti al Gruppo Amer:

- Amer S.p.a., Via Maestri del Lavoro 1, 36078, Valdagno (VI), Italia
- Sir S.r.l. Via Gasdotto 65, 36078, Valdagno (VI), Italia
- Italsea S.r.l., Via Maestri del Lavoro 1/A, 36078, Valdagno (VI), Italia
- NSM S.r.l., Via Lazio 5/b, 36015, Schio (VI), Italia
- Schumo AG, Industriestrasse 63a, CH - 6312 Steinhausen
- Baumeister & Schack GmbH & Co. KG, Mühlsteigstraße 6, DE - 72336 Balingen

3. Responsabilità

Il fabbricante sopra indicato si assume la responsabilità della conformità dell'imballaggio oggetto della presente dichiarazione ai requisiti applicabili del Regolamento (UE) 2025/40.

4. Oggetto della dichiarazione – descrizione dell'imballaggio

La presente dichiarazione copre i sistemi di imballaggio finiti, assemblati e riempiti presso i siti produttivi delle aziende del Gruppo Amer, per la protezione e il trasporto dei prodotti. I sistemi di imballaggio non consistono in un imballaggio unico e invariabile, ma in un insieme di componenti che vengono combinati tra loro in funzione dello specifico articolo, della destinazione logistica, del volume e della natura della spedizione. I componenti dei sistemi di imballaggio possono essere i seguenti: pallet, imballaggi e casse in legno; film estensibile e reggie in plastica; carta da riempimento; scatole e angolari in cartone; chiodi, viti e graffe; nastro.

5. Dichiarazione di conformità

Si dichiara che l'oggetto della dichiarazione di cui al punto 4 è conforme ai requisiti attualmente applicabili del Regolamento (UE) 2025/40 sugli imballaggi e i rifiuti di imballaggio (PPWR).

6. Norme armonizzate pertinenti e requisiti di conformità

La conformità è stata valutata con riferimento, ove applicabile, ai requisiti essenziali della fase transitoria:

- presenza di sostanze di cui art. 5;
- documentazione tecnica e informazioni ricevute dai fornitori della catena di approvvigionamento.

Alla della presente Dichiarazione non risultano disponibili norme armonizzate pertinenti agli altri del Regolamento.

Valdagno, 5 Agosto 2026

Erik Sinicato
Quality Assurance Manager

TO ALL CUSTOMERS

EU DECLARATION OF CONFORMITY (PPWR)
pursuant to Regulation (EU) 2025/40, Annex VIII

1. Declaration No.:
PPWR-2026-01

2. Manufacturer's Details

This EU Declaration of Conformity applies to the companies listed below, belonging to the Amer Group:

- Amer S.p.a., Via Maestri del Lavoro 1, 36078, Valdagno (VI), Italia
- Sir S.r.l. Via Gasdotto 65, 36078, Valdagno (VI), Italia
- Italsea S.r.l., Via Maestri del Lavoro 1/A, 36078, Valdagno (VI), Italia
- NSM S.r.l., Via Lazio 5/b, 36015, Schio (VI), Italia
- Schumo AG, Industriestrasse 63a, CH - 6312 Steinhausen
- Baumeister & Schack GmbH & Co. KG, Mühlsteigstraße 6, DE - 72336 Balingen

3. Responsibility

This declaration covers finished packaging systems assembled and filled at the manufacturing sites of Amer Group companies for the protection and transport of products.

4. Object of the Declaration – Description of the Packaging

This declaration covers finished packaging systems assembled and filled at the manufacturing sites of Amer Group companies for the protection and transport of products.

The packaging systems do not consist of a single, unchanging type of packaging, but rather of a combination of components selected according to the specific item, logistics destination, volume and nature of the shipment.

The packaging system components may include the following: pallets, wooden packaging and crates; stretch film and plastic strapping; paper void fill; cardboard boxes and corner protectors; nails, screws and staples; and adhesive tape.

5. Declaration of Conformity

It is hereby declared that the object of the declaration referred to in Section 4 complies with the currently applicable requirements of Regulation (EU) 2025/40 on packaging and packaging waste (PPWR).

6. Relevant Harmonised Standards and Compliance Requirements

Compliance has been assessed, where applicable, with reference to the essential requirements applicable during the transitional phase:

- presence of substances referred to in Article 5;
- technical documentation and information received from suppliers within the supply chain.

As of the date of this Declaration, no relevant harmonised standards are available for the other requirements of the Regulation.

Valdagno, 5 August 2026

Erik Sinicato
Quality Assurance Manager